



**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat**  
 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715,  
 e-mail: mogyorod@mogyorod.hu  
 KRID azonosító: 706179366

**E L Ő T E R J E S Z T É S**  
**a Képviseelő-testület**  
**2019. március 27. napján tartandó rendes ülésére**

**Tárgy:** Megállapodás HÉV járműveken elhelyezett plakáttartó keretek elhelyezéséről, használatáról, átadásáról

**Melléletek:** megállapodás tervezet

**Előterjesztő:** Paulovics Géza polgármester

**Előterjesztést készítette:** Tenki Péter *aljegyző*

**Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:** dr. Moldván Tünde *jegyző/helyettes\* (szignója)*

**Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte:** Juhász András *penzügyi irodavezető/helyettes\* (szignója)*

**Tárgyalja:** GTB

A Képviseelő-testület ülése*1:			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
<b>Határozathozatal módja:</b>	egyszerű / minősített többség*		

**Tisztelt Képviseelő-testület!**

A MÁV-HÉV Helyiérdekű Vasút Zrt. részéről a mellékelt megállapodás tervezet érkezett tekintettel – az aláírt együttműködési megállapodásban foglaltakra és a Képviseelő-testület 665/2018.(XII.17.) határozatában foglaltakra tekintettel.

A Képviseelő-testület a 376/2018.(VII.25.) határozatában 30 db plakáttartó beszerzésére bruttó 127.000 forint elkülönítéséről döntött a 2018. évi költségvetésben. A táblák beszerzése elmaradt, de a 2019. évi költségvetésben nem lett tervezve a költség. Az intézményi tájékoztató táblák beszerzésére 1.000.000 Ft forrás áll rendelkezésre a tárgyi eszköz beszerzés rovaton, melynek terhére vállalható a kötelezettség.

A MÁV-HÉV Zrt. álláspontja, hogy: Társaságunk az 5 évre való elköteleződést nem támogat, hiszen számos más önkormányzattal is hasonló témában egyeztetünk. 5 éves szerződésekkel jelentős korlátozás állna fenn az időben később „bejelentkező” önkormányzatok részére. Egy éves periódusokban lehetőség nyílna a folyamatos bővülésre, megújulásra.

Ezen kívül gazdaságilag sem előnyös a Társaság részére az Önkormányzat részéről tett plakáttartó felajánlás, amelyért „cserébe” 5 évig szükséges elköteleződnünk, valamint minden adófizetési kötelezettséget vállalnunk. (Megjegyzés: Reklámadótv. szerinti adó)

Amennyiben Önkormányzat tulajdonában maradnának az eszközök, úgy az Önkormányzat lesz a Reklámtv. szerint adófizetési kötelezett, mivel ő a felület használója. Ezen kívül a javítás, csere, pótlás, egyebek mind Önkormányzat feladatát képeznék. Amennyiben az Önkormányzat térítés nélkül adja át a kereteket a MÁV-HÉV Zrt. részére és az ÁFA kötelezettség összegét Társaságunk átvállalja. Az „áfa körön kívüli ingyenes átadásra” nem értelmezhető ezen esetre.

Összességében a szándékunk, az eredetileg megbeszéltek szerint fenntartjuk:

Az Önkormányzat megvásárolja a tartókat, amelyeket átad - tulajdonba is - részünkre (díjmentesen, ÁFA fizetést a Társaságunk átvállalja), majd egy évig biztosítjuk a „hirdetések” keretekbe való szerződés szerinti kikerülését. A hirdetéseket kihelyezését/cserélését Társaságunk szintén vállalja. Ennek megfelelően a reklámadó tv. szerint Társaságunk, mint reklám közzétevő lesz az adó alanya, ami miatt nálunk szintén adófizetési kötelezettség keletkezik, ugyanakkor nem zárkozunk el együttműködésünk keretében ennek vállalásától sem. A megállapodás tekintetében továbbra is egy évig tudjuk az elköteleződést a fentiekkel együtt kiegészítve vállalni.

Kérdés, hogy az önkormányzatnak szükséges van-e erre a reklám felületre, valamint kifogja-e használni.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a tárgyi előterjesztésben leírtakat vitassa meg és döntsön a mellékelt szerződés elfogadásával kapcsolatban.

### **Határozati javaslat:**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- az előterjesztés melléklete szerinti együttműködési megállapodást elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás véglegesítésére és aláírására;
- a plakáttartó táblákra forrást az Önkormányzat beruházási kiadásai közt szereplő, „Tájékoztató táblák – Önkormányzat intézményei” előirányzat terhére biztosítja.

Határidő: 2019. április 30.

Felelős : Polgármester

Mogyoród, 2019. március 13.

  
Paulovics Géza  
polgármester  


**K I V O N A T**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. 12. 17-én** megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

**665/2018.(XII.17.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1./ az előterjesztés melléklete szerinti együttműködési megállapodást elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás véglegesítésére és aláírására, ha az együttműködési megállapodásban rögzítésre kerül:

a) a megállapodást legalább 5 évre kötik,

b) funkciójának betöltésére alkalmatlanná vált plakáttartó keretek kijavítását vagy kicserélését 1 évet követően az Önkormányzat végzi vagy a selejtezési szabályzatában meghatározottak szerint felajánlja a MÁV-HÉV Zrt.-nek

c) az önkormányzat ingyenes átadás esetén, az ÁFA fizetésére nem vállal kötelezettséget, mivel ÁFA levonásával nem él, vagyis **áfa körön kívüli** ingyenes átadásra kerülhet sor.

2./ a 376/2018.(VII.25.) határozat végrehajtási határidejét az együttműködési megállapodáshoz kapcsolódóan 2019. február 28-ig meghosszabbítja, ezzel egyidejűleg felkéri a polgármestert, hogy a 2019. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletben ezen költséget tervezze.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: polgármester, aljegyző

**EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS****HÉV járműveken elhelyezett plakáttartó keretek elhelyezéséről, használatáról, átadásáról**

amely létrejött egyrészről

**MOGYORÓD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT**

Székhely: 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.  
Törzskönyvi azonosító: 730512  
Adószám: 15730514-2-13,  
Képviseli: Paulovics Géza polgármester  
(a továbbiakban: **Önkormányzat**),

másrészről

**MÁV-HÉV Helyiérdekű Vasút Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.,  
Cégjegyzékszám: 01-10-049023,  
Adószám: 25776005-2-44,  
Képviseli: Keresztes Péter vezérigazgató  
(a továbbiakban: **MÁV-HÉV Zrt.**),  
(a továbbiakban együttesen: **Felek**) között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

**PREAMBULUM**

Mogyoród Nagyközség fejlődésével és lakosságának növekedésével párhuzamosan növekszik az igény a színvonalas, minőségi (vonzó) és biztonságos közösségi közlekedési szolgáltatásra, melynek keretében Felek 2018. szeptember 13-án Együttműködési Megállapodást kötöttek. Az Együttműködési Megállapodás 5. pontja szerint „*Önkormányzati szóróanyag, népszerűsíthető reklámanyag kihelyezése a HÉV szerelvényekben*” feladat végrehajtását irányozták elő. Jelen Megállapodás célja ezen, plakáttartók beszerzésére, elhelyezésére, használatára és átadására vonatkozó részletszabályok rögzítése.

**I. A FELEK KÖTELEZETTSÉGEI ÉS VÁLLALÁSAI**

1. Önkormányzat vállalja 30 db, MÁV-HÉV Zrt. által rögzített tulajdonságokkal rendelkező plakáttartó keret (továbbiakban: keret) beszerzését, majd azok átadását a MÁV-HÉV Zrt. részére felszerelés, közös használat, majd végleges tulajdonba adás céljából. Erről a Képviselő Testület 376/2018.(VII.25.) határozatában a keretek beszerzéséről döntöttek.
2. MÁV-HÉV Zrt. vállalja, hogy az egységes járműarculat biztosítása érdekében meghatározta a keretek specifikációját és egy lehetséges beszerzési forrást. A specifikációt és a lehetséges beszerzési forrást jelen Megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza.
3. Az Önkormányzat által beszerzett kereteket 1164 Budapest, Állomás tér 2. telephelyünkre szükséges juttatni jelen Megállapodás II. pontja szerinti kapcsolattartásra kijelölt személyekkel előre egyeztetett módon.
4. MÁV-HÉV Zrt. vállalja, hogy amennyiben az Önkormányzat az 1. sz. melléklet szerinti 30 db keretet beszerzi és átadja a MÁV-HÉV Zrt. jelen Megállapodásban megjelölt képviselője részére, akkor azokat a HÉV járművekre az átadást követő 1 hónapon belül felszereli a következő módon:

- a. A H8/H9 vonalon 24 db, 2 db motorkocsiból és 1 db pótkocsiból álló HÉV szerelvény (a továbbiakban: kisegység) teljesít szolgálatot, pályaszámuk folyamatosan számozódik 901-945-ig. A MÁV-HÉV Zrt. vállalja, hogy ezen kisegységek minden páratlan pályaszámú motorkocsijában elhelyez 1-1 db keretet a 4. ajtótól balra eső helyen, a fennmaradó 6 db keretet pedig a 902, 904, 906, 908, 910 és a 912-es pályaszámú motorkocsin helyezi el, ugyanazon helyen.
  - b. MÁV-HÉV Zrt. kijelenti, hogy nincs tudomása olyan körülményről, mely bekövetkezése esetén a jelen 3. pontban felsorolt járművek átkerülnének más HÉV vonalra a jelen Megállapodás aláírását követő 6 hónapon belül, kivített képez, ha ezt mégis meg kell tennie a közszolgáltatási kötelezettség teljesítése érdekében.
  - c. MÁV-HÉV Zrt. kijelenti és Önkormányzat kifejezetten tudomásul veszi, hogy MÁV-HÉV Zrt. csak az 1. sz. mellékletben foglalt specifikációnak megfelelő keretek átvételét és felszerelését vállalja, más típust nem fogad el.
5. Jelen Megállapodás alapján Önkormányzat jogosult a MÁV-HÉV Zrt. által felszerelt 30 db keretben, általa megjelölt időpontban önkormányzati szóróanyagot és/vagy a települést népszerűsítő nyomtatott anyagot (a továbbiakban: hirdetmény) elhelyeztetni a MÁV-HÉV Zrt.-vel jelen együttműködési Megállapodás hatálya alatt, hirdetményenként legfeljebb 1 hónap időtartamra. Felek rögzítik, hogy a hirdetmények politikai pártot (választási programok) nem népszerűsíthetnek, jó erkölcsöt vagy a MÁV-HÉV Zrt. üzleti érdekét, jó hírnevét nem sérthetik, jogellenes és kereskedelmi tartalmat nem jeleníthetnek meg. A MÁV-HÉV Zrt. jogosult visszautasítani a hirdetmények kihelyezését abban az esetben, ha úgy ítéli meg, hogy azok tartalma jelen pontban foglaltakba ütközik. Felek kijelentik, hogy jelen pont szerinti tevékenységük célja nem gazdasági, üzleti jellegű, hanem a cél az utazási élmény növelése illetve a település lakosai részére megfelelő tájékoztatás biztosítása.
6. Hirdetmények kihelyezésének folyamata: Önkormányzat nyomdakész, megfelelően méretezett formában (A/3 méret, fekvő tájolás, 10 mm margó/kifutó) elkészíti a hirdetményt, melyet pdf formátumban megküld a [kommunikacio@mav-hev.hu](mailto:kommunikacio@mav-hev.hu) e-mail címre, valamint megadja azt az időtávot (legfeljebb 1 hónap), amennyi ideig a hirdetmények a keretekben meg kell jelennie. MÁV-HÉV Zrt. tartalmi jóváhagyása esetén az Önkormányzat átadja a hirdetményt (30 példányban) a MÁV-HÉV Zrt. kapcsolattartójának Cinkota járműtelepen. A MÁV-HÉV Zrt. gondoskodik a hirdetmények jelen Megállapodásban foglaltak szerinti kihelyezéséről, majd a lejáratú időt követően azok eltávolításáról.
7. Keretek használatának részletszabályai, keretek átadása: Felek megállapodnak, hogy a MÁV-HÉV Zrt. jogosult az 1. pont szerinti keretek használatára azon időszakokban, amikor az Önkormányzat azokba hirdetmény elhelyezését nem igényli. Jelen Megállapodás megkötését követő 12. hónap végétől az 1. pont szerinti keretekkel a MÁV-HÉV Zrt. sajátként rendelkezik, azokat, azt Önkormányzat térítés nélkül tulajdonjoggal együtt átadja MÁV-HÉV Zrt. részére. Hirdetményt az Önkormányzat ezen időpontot követően csak külön Megállapodás esetén jogosult elhelyez(tet)ni. A térítés nélküli átadásról az Önkormányzat számlát állít ki. Az ÁFA fizetési kötelezettséget



az átadás, valamint a 2014. évi XXII. reklámadóról szóló törvény szerint a megjelenő hirdetésekkel kapcsolatosan MÁV-HÉV Zrt. egyaránt vállalja.

8. Felek rögzítik, hogy a MÁV-HÉV Zrt. törekszik arra, hogy amennyiben jelen Megállapodás hatálya alatt valamely 1. pont szerinti keret bármely okból funkciójának betöltésére alkalmatlanná válik, akkor kijavítja vagy cseréli azt. Amennyiben bármely okból a jelen Megállapodásban érintett kisegységeket átmenetileg másik HÉV vonalra csoportosítják át, akkor a MÁV-HÉV Zrt. kapcsolattartója a tudomásszerzéstől számított legrövidebb időn belül értesíti az Önkormányzatot, és Felek egyeztetnek, hogy szükséges-e a plakáttartó áthelyezése másik járműre.

## **II. A MEGÁLLAPODÁS EGYÉB ELEMEI:**

1. Felek kapcsolattartói:

### **Önkormányzat részéről:**

Név: Tenki Péter aljegyző

Telefon: 06-28-540-716 / 270. mellék; +36-70-903-6222

Fax: 06-28-540-715

e-mail: [tenki.peter@mogyorod.hu](mailto:tenki.peter@mogyorod.hu)

### **A MÁV-HÉV Zrt. részéről a megállapodás tekintetében:**

Név: Cselótei László Gábor

Cím: 1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 11. (Népliget Center C épület 116.)

Telefon: +36 30 492 3595

e-mail: [cselotei.laszlo.gabor@mav-hev.hu](mailto:cselotei.laszlo.gabor@mav-hev.hu)

### **A MÁV-HÉV Zrt. részéről a hirdetésmények jóváhagyása tekintetében:**

Név: dr. Ozorák Zita

Cím: 1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 11. (Népliget Center C épület 210.)

Telefon: +36 30 835 7819

e-mail: [kommunikacio@mav-hev.hu](mailto:kommunikacio@mav-hev.hu)

### **A MÁV-HÉV Zrt. részéről a hirdetésmények átvétele tekintetében:**

Név: Darázs Sándor műszaki koordinátor

Cím: 1164 Budapest, Állomás tér 2.

Telefon: +36 (70) 511 0106

e-mail: [darazs.sandor@mav-hev.hu](mailto:darazs.sandor@mav-hev.hu)

2. Jelen Megállapodás valamennyi Fél általi aláírástól egy évig hatályos.
3. Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodással összefüggő adatok nem minősülnek üzleti titoknak, nem tarthatók vissza üzleti titokra hivatkozással. A Megállapodás közérdekű adatigénylés esetén, korlátozás nélkül az adatigénylőnek kiadható.
4. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.

5. Az Önkormányzat képviselője kijelenti, hogy Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 376/2018.(VII.25.) határozata alapján a jelen Megállapodás érvényes megkötésére jogosult, illetőleg az aláírásnak belső szabályzatai alapján akadálya nincsen.
6. A MÁV-HÉV Zrt. nyilatkozza, hogy belföldön cégjegyzékbe jogerősen bejegyzett gazdasági társaság, amely nem áll csőd-, felszámolási, illetve végelszámolás hatálya alatt, vele szemben kényszertörlési eljárás nincs folyamatban. A MÁV-HÉV Zrt. képviselője kijelenti, hogy a jelen Megállapodás érvényes megkötésére az általa képviselt társaság nevében jogosult, illetőleg az aláírásnak belső szabályzatai alapján akadálya nincsen.
7. Felek törekednek arra, hogy a jelen Megállapodással, annak értelmezésével, teljesítésével, illetve a jelen jogviszonyukkal kapcsolatban esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket és a későbbiekben esetlegesen eltérő álláspontjukat jóhiszeműen, egymás között ésszerű rövid időn belül rendezzék. A felek saját érdekkörükön belül és a mindenkor jogszabályi keretek között megtesznek minden intézkedést annak érdekében, hogy a vitás kérdés lehetőleg peren kívül elintézhető legyen.
8. Felek jelen 4 (négy) oldalból álló Megállapodást – mint akaratukkal mindenben megegyezőt – 4 (négy) eredeti példányban jóváhagyólag írták alá.

Mogyoród, 2018. november

Budapest, 2018. november

---

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata  
[képviseleti: Paulovics Géza polgármester]

---

MÁV-HÉV Zrt.  
[képviseleti: Keresztes Péter vezérigazgató]

**Mellékletek:**

**1. sz. melléklet**

Plakáttartók típusa: Opti-Frame A/3, derékszögű sarok

(<https://www.displayplaza.hu/plakattartok/specialis-plakattartok/1311-opti-frame-plakattarto-25mm-derekszogu-sarok-a3/>).

Lehetséges beszerzési forrás: Fix Pont Trade Kft. ([www.displayplaza.hu](http://www.displayplaza.hu))

**2. sz. melléklet**

Mogyoród Önkormányzat 376/2018.(VII.25.) számú határozata